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= T4 A1) BIKEHLANIL IRILX—DES
% I 525 C——> A

IRILF—DEBEENREE  HEFIRILXT—BES (kcal H)

Al 5 * z

12~14 (&%) 2,200 2,500 2,150 2,000 2,250 2,550

15~17 (&%) 2,450 2,150 3,100 2,000 2,250 2,500

2 EBHEHICLHGHEIRILF—

X O AYVIE, BAREFEHORELZRTEMT., EFICLDH I RILT—
HEENALRREOREICHI-E2NETRT LD,

Ay B F ARE HEIRILX—
#{EEE 3 x (3049 -+60) x = keal
B 6 %X (180 % =60) X = kecal
HIBEE 3 x (1049+60) X = keal
& &t 220 7 B Kcal

3 IRILXT—DES

IRILX—RES IFXILX—REE HEIXLX—

C kcal= A kcal+B kcal

4 1EBEHOHDY—
D kcal=C kcal=— 3 &
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1 BEEDREE (2000HRAADESFEWREEIZKS)

& 1 5l BHRFBLAL IRLF—REE

14 X I 525 C—> A 2,250kcal

IRILF—DEBEENREE  HEFIRILX—BES (kcal H)

Al 5 # Z &

12~14 (&%) 2,200 2,500 2,150 2,000 2,250 2,550

15~17 (&%) 2,450 2,150 3,100 2,000 2,250 2,500

2 EBHICLHGHEIRILF—

X OAYUVE BREHOREEZRTEMT, EFCLSIRILFT—
HEENKBEOAGEICHE-EDZETT LD,

Ay B F ARE HEIRILX—
#EEE 3 x (3049 +60) X 50kg |= 75 keal
B 5 X (180 % +60) x 50kg |= 750 | keal
BEES 3 x (1049+60) X 50kg |= 25 keal
& &t 220 7 B 850 Kcal

3 IRILXF—ES
IFXLX—DES IXLX—RES HEIRILX—
C 3100 kcal= A 2,250 kcal+B 850 kcal

4 1BH-ODAHOY—
D 1033 kcal=C 3100 kcal=— 3 &
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